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Lumar še tretjič zapored prejel certifikat Green Star –  

Marko Lukić je postal Trajnostni lider 2024 
 

 

Maribor, 12. december 2024 – Družinsko podjetje Lumar, slovenski pionir trajnostne gradnje, je že 

tretje leto zapored prejelo prestižni certifikat Green Star za celovito trajnostno poslovanje. Ob tem 

je direktor in lastnik podjetja Marko Lukić postal prvi prejemnik naziva Trajnostni lider 2024 med 

voditelji malih in srednje velikih podjetij. Gre za priznanje, ki izpostavlja posameznike, ki s svojo 

vizijo in dejanji postavljajo trajnost v središče podjetniških praks. »Prejeti nagradi potrjujeta, da 

smo na pravi poti. Pri Lumarju že od samega začetka gradimo na načelih trajnostnega razvoja in 

rasti. Že tretje leto zapored naše delovanje ocenjujemo tudi na podlagi ESG načel in tretji prejet 

certifikat Green Star naša trajnostna prizadevanja potrjuje. Tako certifikat Green Star, kot naziv 

Trajnostni lider 2024, je nagrada celotne ekipe Lumar, ki vsak dan s predanostjo sledi našim 

vrednotam in uresničuje zastavljeno vizijo in poslanstvo. To je tudi spodbuda, da nadaljujemo z 

inovacijami in vlaganji v našo skupno trajnostno prihodnost,« je povedal lastnik in direktor Lumarja 

Marko Lukić. Priznanje Green Star podeljuje CER-Partnerstvo za trajnostno gospodarstvo, ki 

spodbuja uvajanje trajnostnih (ESG) načel in podnebnega ukrepanja v poslovne procese podjetij. 

 

Lumar kot zgled trajnostne gradnje 

Že več kot dve desetletji podjetje Lumar postavlja nove standarde v gradnji energetsko učinkovitih in 

okolju prijaznih lesenih objektov. Rešitve podjetja združujejo trajnostno arhitekturo, inovativne 

tehnologije in zavezanost k zmanjševanju vplivov na okolje in družbo. »Pri Lumarju trajnost ni zgolj 

beseda, temveč vrednota, ki je vtkana v naš DNK in poslovne procese. Prejeti certifikat Green Star in 

priznanje Trajnostni lider sta potrditev, da smo na pravi poti. Verjamem, da lahko s trajnostnim 

pristopom skupaj ustvarimo zeleno prihodnost, ki temelji na odgovornosti do okolja, družbe in 

prihodnjih generacij,« je dodal Lukić. Vodja razvoja in trajnosti, Nataša Teraž Krois, je dodala: 

»Certifikat Green Star nam omogoča, da na svoji poti trajnostnega razvoja ovrednotimo svoje dosežke 

in odkrijemo nova področja za izboljšave. Z vsakim projektom želimo graditi bolj zeleno in trajnostno 

prihodnost.« 

 

Usmerjeni v zeleno prihodnost 

Lumar bo s svojim delovanjem in vrednotami tudi v prihodne ostal zavezan ustvarjanju energetsko 

učinkovitih in okolju prijaznih domov na odgovoren način. Podjetje se bo še naprej osredotočalo na 

odgovorno poslovanje in razvoj novih trajnostnih rešitev, ki bodo zmanjševale vpliv na okolje, ter 



spodbujalo partnerstva in inovacije, ki so ključnega pomena za zeleno prihodnost. Svoje zaveze, 

aktivnosti in cilje so zapisali v trajnostni in krožni poslovni strategiji podjetja.  

 

Trajnostno voditeljstvo – nova paradigma v poslovanju 

Naziv Trajnostni lider 2024, ki ga je letos prejel Marko Lukić, potrjuje njegovo voditeljstvo in vizijo, 

kako trajnost vključiti v vse poslovne procese. Komisija je v obrazložitvi zapisala: »Marko Lukić je 

trajnostni lider, ki je s svojim inovativnim pristopom postavil nove standarde in trende na področju 

trajnostne gradnje. Že pred tem, ko je trajnost postala osrednja tema sodobnega poslovanja, je 

prepoznal njeno ključnost in uvedel rešitve, ki zmanjšujejo ogljični odtis ter spodbujajo uporabo 

obnovljivih virov. S pionirskimi projekti, kot sta prva pasivna in aktivna hiša, ter z razvojem trajnostnih 

energetskih rešitev je usmeril podjetje Lumar na pot, ki presega zgolj poslovni uspeh in ustvarja širši 

pozitiven vpliv na okolje in družbo. Kot vodja je s svojo zavezanostjo trajnostnim načelom navdihnil 

sodelavce, partnerje in širšo javnost. Aktivno je vključil lokalne skupnosti in ključne deležnike ter skozi 

strateško sodelovanje razvijal in širil najboljše trajnostne prakse. Njegov osebni zgled – od 

vključevanja trajnosti v vse vidike poslovanja do ozaveščanja o trajnostni gradnji in zelenem prehodu 

– je spodbudil druge voditelje, da sledijo podobni poti. Sodelovanje pri oblikovanju trajnostnih politik 

ter njegova odločnost, da trajnost ni le vizija, temveč konkretna realnost, dokazujeta njegov status 

vodilnega trajnostnega vizionarja. Rezultati, kot so 50-odstotna rast podjetja v treh letih in 

preoblikovanje podjetja Lumar v največjega slovenskega proizvajalca montažnih objektov po 

prihodkih, odražajo ne le poslovno sposobnost Marka Lukića, ampak tudi njegovo predanost grajenju 

trajnostne prihodnosti, ki koristi širši družbi.« 
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Dodatne informacije: 

Boštjan Kralj, vodja tržnega komuniciranja Lumar 

T: 02 421 67 50, E: bostjan.kralj@lumar.si, I: www.lumar.si  
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